
EJEMPLO  SUELDOS

CATEGORIA Administrativo 1ra.

CONCEPTOS DETALLE CALCULOS
Remuner No Remuner Remuner No Remuner

Básico 1397,28 1397,28

Acuerdo 2008/2009 797,62 797,62

Presentismo (Remunerativo)x0,08333 182,90 203,26

Acuerdo 2010 832,56 244,34 624,42

Acuerdo 2011 15% =3172,26 x0,15 475,84 475,84

Presentismo (No Remunerativo)x0,08333 109,03 91,68

    Subtotales 2377,80 1417,43 2642,50 1191,94

    Total Bruto

Retenciones
  Jubilación 2377,80 x 0,11

  Ley 19032 2377,80 x 0,03

  Obra Social (2377,80+1417,439)  x 0,03

  Sec (2377,80+1417,439)  x 0,02

  Faecys (2377,80+1417,439)  x 0,005

   Total Retencones

   TOTAL NETO 

El ejemplo no comtempla, para el cálculo del acuerdo 2010, los adicionales sobre los 
básicos de convenio con el correspondiente tope de $ 900.-

CONCEPTOS DETALLE CALCULOS
Remuner No Remuner Remuner No Remuner

Básico 1397,28 1397,28

Acuerdo 2008/2009 797,62 797,62

Presentismo (Remunerativo)x0,08333 223,62 243,98

Acuerdo 2010 488,68 416,28 733,02 208,14

Acuerdo 2011 15% + 8% = 3172,26 x0,23 729,62 729,62

Presentismo (No Remunerativo)x0,08333 95,49 78,14

    Subtotales 2907,20 1241,39 3171,90 1015,90

    Total Bruto

Retenciones
  Jubilación 2377,80 x 0,11

  Ley 19032 2377,80 x 0,03

  Obra Social (2377,80+1417,439)  x 0,03

  Sec (2377,80+1417,439)  x 0,02

  Faecys (2377,80+1417,439)  x 0,005

   Total Retencones

   TOTAL NETO 

El ejemplo no comtempla, para el cálculo del acuerdo 2010, los adicionales sobre los 
básicos de convenio con el correspondiente tope de $ 900.-
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CONCEPTOS DETALLE CALCULOS
Remuner No Remuner Remuner No Remuner

Básico 1397,28 1397,28

Acuerdo 2008/2009 797,62 797,62

Presentismo (Remunerativo)x0,08333 264,34 357,44

Acuerdo 2010 977,36 0,00 977,36 0,00

Acuerdo 2011 15%+8%+7%= 3172,26 x0,30 951,68 1117,19 0,00

Presentismo (No Remunerativo)x0,08333 79,30 0,00

    Subtotales 3436,60 1030,98 4646,89 0,00

    Total Bruto

Retenciones
  Jubilación 2377,80 x 0,11

  Ley 19032 2377,80 x 0,03

  Obra Social (2377,80+1417,439)  x 0,03

  Sec (2377,80+1417,439)  x 0,02

  Faecys (2377,80+1417,439)  x 0,005

   Total Retencones

   TOTAL NETO 

El ejemplo no comtempla, para el cálculo del acuerdo 2010, los adicionales sobre los 
básicos de convenio con el correspondiente tope de $ 900.-
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